Distribuirani računarski sistemi
30. april 1998.

1. Objasnite kako se izbegava deadlock kod selektivnog međusobnog isključivanja realizovanog pomođu semafora.
2. Napisati u BSP-u procese za filizofe i viljuške, tako da filozofi prvo uzimaju neparne viljuške. Objasniti zašto je ovim rešenjem izbegnut deadlock.

3. Pomoću CSP-a realizovati klijent-server aplikaciju u kojoj postoji stotinu klijenata Ki (i=1..100), dva servera S1 i S2 i jedan pomoćni proces P. Klijenti šalju zahteve procesu P koji ih naizmenično prosleđuje jednom pa drugom serveru, a klijenta obaveštava o tome kom serveru je zahtev prosleđen. Klijent prima odgovor direktno od servera kome je prosleđen njegov zahtev.

4. Pomoću C-Linde ili Pascal-Linde realizovati sledeću transakciju sa semantikom kao u jeziku Ada:

{proces S}

A, B: integer;

.....

select


R.SERVE (A, B);


NORMAL_ACTION;

else


ABORT_ACTION;

end select
{proces R}

accept SERVE (X:in integer; Y:out integer) do


Y := F(X);

end SERVE;

Ispit traje 3h.
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